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 Déchets 

 Mots clés
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Cette infographie présente les principaux résultats de l'enquête réalisée
pour l'ADEME par l'IFOP auprès d'un échantillon représentatif de la
population française agée de 15 ans et plus «  La sensibilité des Français
à la prévention des déchets et au gaspillage » et répond aux 3 questions
:

Où en sont les Français en matière de prévention des déchets ?
Quel rapport ont-ils au gaspillage d'objets ?
Que font-ils concrètement pour le réduire ?

Consulter l'infographie
https://www.ademe.fr/reduction-dechets-gaspillage-opinions-pratiques-
francais-2…
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